

JUEVES, 14 DE MARZO DE 2013 - BOC NÚM. 51

JUNTA VECINAL DE LAS PRESILLAS

CVE-2013-3812 *Corrección de errores al anuncio publicado en BOC número 47 de 8 de marzo de 2013, de Anuncio de subasta para la enajenación de aprovechamientos forestales en el monte Dobra y Porcales número 377 quarter del CUP.*

Apreciados errores en dicho anuncio se procede a su corrección.

Donde dice:

1.- Especie Eucalipto Blanco. Metros cúbicos 384. Tipo de licitación: 7.308.006. Sitio Juyo y Rucabao.

2.- Especio Eucalipto Blanco. Metros cúbicos 1.302. Tipo de licitación: 27.342.006. Sitio Cañamotoito y Río La Barcena.

Debe decir:

1.- Especie Eucalipto Blanco. Metros cúbicos 384. Tipo de licitación: 7.308,00 €. Sitio Juyo y Rucabao.

2.- Especio Eucalipto Blanco. Metros cúbicos 1.302. Tipo de licitación: 27.342,00. € Sitio Cañamotoito y Río La Barcena.

Santander, 11 de marzo de 2013.

El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Roberto Cuervas-Mons y Mons.

2013/3812

CVE-2013-3812